

中印同时后撤“帐篷对峙”暂结束

外交部回应：争取达成解决方案

综合《新闻晚报》报道 从4月持续至今的中印边界“帐篷对峙”出现缓和迹象。据路透社消息，5日，在拉达克地区对峙的中印两国陆军同时向后撤退，暂时结束了已持续三周的边界对峙。

中印军方在上周六和周日经过两天的会谈以及密集的外交活动之后，双方

军队同时向后撤退，结束了被外界称为“帐篷对峙”的紧张局势。一名印度军方官员告诉路透社，中印两国边界指挥官通过会晤最终达成了共识。

路透社援引印度一位官员的话称，印度军队从4月16日的安营扎寨处向后撤退了一公里。印度方面还表示，不清楚中

国人民解放军究竟撤退了多长距离。

外交部6日下午称，中印在边界西段发生对峙后，双方本着建设性合作态度，保持了密切沟通与磋商。目前，两国友好协商取得了积极进展。中方愿同印方共同努力，争取早日达成公平合理、且双方都能接受的边界问题解决方案。

埃及总理车队遭枪手袭击 总理本人未受伤

据新华社电 据埃及中东社6日报道，埃及总理希沙姆·甘迪勒的车队5日深夜在首都开罗遭到不明身份人员持枪袭击，甘迪勒本人未受伤。

据报道，5日深夜，一辆载有5人的汽车在开罗市区闯入行驶中的甘迪勒车队，其中一名男子持枪向车队射击。袭击者驾车逃跑途中撞伤一名警卫和一名路人。目前，5名嫌疑人已被抓捕。

初步调查显示，袭击者是在参加一场“街头战”途中闯入甘迪勒车队并实施袭击的。政府发言人阿拉·哈迪迪的话说，袭击并非出于政治目的，仅是单纯的犯罪行为。

意前总理安德莱奥蒂逝世

据中新社电 外电援引意大利国家电视台报道，意大利前总理朱利奥·安德莱奥蒂6日逝世，享年94岁。

报道称，近些年来，安德莱奥蒂饱受疾病困扰，2012年8月，曾因心脏病住院。

朱利奥·安德莱奥蒂是意大利政坛20世纪下半叶的重要人物。他在二战后帮助起草了意大利宪法，在议会工作60年，是终身参议员。他于1972至1973年、1976至1979年及1989年至1992年三次出任意大利总理，共任职7年多。

美减国防预算亚洲盟国担忧

星报综合报道 美国媒体日前发表评论称，在朝鲜半岛局势紧张的背景下，美国缩减国防预算引起韩国、日本等美国的亚洲盟国不安。

据悉，根据美国政府预算自动缩减程序，今后10年内要缩减国防预算约为5000亿美元。

由于缩减国防预算，美国战机的飞行次数会减少，维持战机和军舰也会遇到阻碍，和海外基地的互动次数也会相应减少。报道称，美国在亚洲的盟国认为，奥巴马旨在加大亚太地区比重的“亚洲再平衡”战略似乎不太可靠。

美国防部发言人利特尔说，美国政府的预算自动缩减可能带来国防部在亚太地区部分活动的迅速调整，但不会改变美国把该地区放在首位的既定方针。

然而，各盟国对美国的这种外交辞令并不信以为真。实际上，在日本国内已经有主张认为，因美国缩减预算，美国在军事和经济上要以亚洲为轴心的战略只能被拖延，因此日本要加强自己的力量。

美国旧金山婚车意外失火 致新娘等5人丧生

据中新社电 美国旧金山湾区圣马特奥大桥4日晚间发生一起加长礼车意外失火事故，导致5人死亡，4人受伤，死者包括一位菲律宾裔新娘。

据报道，4日晚间10时许，一辆白色林肯加长礼车在圣马特奥大桥西向行驶，临近福斯特市出口时，车厢后部突然起火，男司机立即靠边停车，与坐在前部的4名女子开门逃生，后排5名女子却无法脱险，葬身火海。

幸存者对媒体表示，31岁菲律宾裔新娘是一位在加州中部佛雷斯诺市工作的注册护士，近期刚结婚，准备下月回菲律宾老家举办婚礼。

相关新闻

印度外交部长计划明起访华

4月，印度方面指责中国军队进入了位于印控克什米尔拉达克的普桑谷地，并在当地安营扎寨，印度边防警察赶到与中国士兵营地相距300米的地方驻扎，双方在边界对峙。对于印度方面的指责，中国外交部多次表示中国军队未越界一步。

印度军方称，约30名中国士兵在直升机的支持下在普桑谷地安营，并有6人举着一块亮橙色的横幅，上面用英语

和中文同时写着：“这是中印领土实际控制线，你们现在已经进入了中国领土。”

中印之间的边界纠纷几十年来一直没有解决，但是在争议领土安营扎寨这种行为极少出现。两国都希望低调处理领土争议，以不影响双边贸易。中国是印度最大的贸易伙伴。

根据计划，印度外交部长库尔希德将于5月8日和9日对北京进行正式访

问，中印边界问题将是双方讨论焦点。之前库尔希德甚至暗示，如果印中军队对峙没有进展，他可能将取消原定本周四对北京的访问。

事实上，库尔希德目前仍未取消访问北京的行程。而这些天以来，印度媒体持续炒作帐篷对峙事件，印度国内最大反对党印度人民党还强烈批评印度政府态度软弱，但执政党方面一直坚持低调处理，认为事情能够和平解决。

图片新闻

一个家庭一周吃多少钱的食物？



不丹的一户人家共有12口人，一周仅吃掉3.2英镑（31元）



德国4口之家一周吃掉的食物价值320英镑（3098元）



非洲马里15口人大家庭每周总计吃掉16英镑（155元）



来自北京的一家4口一周吃掉99英镑（958元）



厄瓜多尔一家9口人每周的食物开销为20英镑（193.6元）



意大利的这个5口之家每周约花费167英镑（1616.8元）

全球不同国家的二十多个家庭接受了一项关于“每周吃掉多少食物？”的调查。结果显示，在食物上花费最多的家庭来自德国，一家四口平均每周吃掉320英镑（约3098元人民币）；而花费最

少的家庭来自不丹，12口人每周仅吃掉3.2英镑（约合31元）。其中，来自中国北京的一个四口之家，每周在食物方面的花费为99英镑（约合958元）。

美国摄影记者皮特·门泽尔和妻子

费斯·阿鲁索走访了全球30个国家和地区，在各地选择了总计24家人，记录下他们一周的食物消费，之后出版了纪实摄影集《饥饿的星球》。

据《新闻晚报》

纳吉布争议声中连任马来西亚总理

据新华社电 马来西亚国民阵线（国阵）主席纳吉布6日宣誓就任新一届政府总理。反对党联盟方面则拒绝承认选举结果，并呼吁支持者举行集会示威。

当天，国家最高元首阿卜杜勒·哈利姆·穆阿扎姆·沙阿参加了就职仪式。

反对党联盟领导人、前副总理安瓦尔·易卜拉欣当天发表声明，拒绝承认选举结果，称执政党的胜利是通过马来西亚“历史上最恶劣的选举舞弊”获得的，

同时呼吁反对党联盟支持者于8日举行集会示威。安瓦尔同时表示，反对党联盟将对涉嫌选举舞弊的选区展开调查。

对此，纳吉布当天回应表示，反对党联盟应当拿出证据，诉诸法律。他呼吁反对党为了国家利益接受选举结果，尊重民主。

在5日的议会选举中，纳吉布领导的执政联盟国阵赢得133个国会下议院议席，以简单多数实现连续执政。在纳吉布宣誓就职前，安瓦尔曾指认国阵从新

加坡、印度尼西亚雇佣外国人作为“幽灵选民”到马来西亚投票。纳吉布和选举委员会对此予以否认。

纳吉布现年59岁，是马来西亚第二任总理阿卜杜勒·拉扎克的长子。他曾担任多个内阁部长职务和副总理，2009年接替巴达维，成为马来西亚第六任总理。

马来西亚议会也称国会，是国家最高立法机构，由上议院和下议院组成。下议院议席共222个，议员任期5年。